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Verª. Ildeslane Dimeira Dos Reis
Verª. Lidiane Farias de Souza

Narrativa

Ata nº 588/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos vinte (20) dia
do Mês de Agosto do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da
manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro.
Reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-
Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º
Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis;
José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza
Milléo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha
Pontes, passou a palavra ao Pastor Renato  - Igreja Livre em Cristo, para fazer a oração do dia. O Presidente
Carlos da Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 587, da Sessão Ordinária do dia 12 do mês de agosto
de 2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O
Presidente Carlos da Rocha Pontes, convidou a Vereadora Lidiane Farias, para entrega de Moção de
Congratulação, em face do Sr. Pedro Pereira de Oliveira, em razão da grandiosa atuação como Presidente do
Clube da Melhor idade. ORDEM DO DIA:  O Presidente Carlos da Rocha Pontes, convidou o Vereador José
Alves Pimenta Neto Monteiro, para fazer leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 021/2024, de autoria  da
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Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, Dispõe sobre a divulgação da demanda atendida e lista de espera
por vagas em Creches no Município de Rio Verde de Mato Grosso-MS, e dá outras providências, o mesmo foi
encaminhado as Comissões para seus devidos Pareceres, fez leitura do ofício nº 124/2024 do Executivo
enviando o Balancete à esta Casa de Leis. Colocou em votação o Projeto de Lei do Legislativo nº 019/2024, fez
leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo nº
019/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade,
fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do
Legislativo nº 019/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. Fez leitura do Projeto de Resolução nº 007/2024, da Câmara
Municipal, dispõe sobre a concessão de diárias a Vereadores e a Servidores do Poder Legislativo do Município
de Rio Verde de Mato Grosso, Estado de Mato Grosso do Sul e, dá outras providências, fez leitura do Parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Resolução nº 007/2024, em discussão, não
havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez leitura do Parecer da
Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Resolução nº 007/2024, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo assim
Projeto aprovado. O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos, fez indicação á Secretaria de Obras,
solicitando implantação de sinalização adequada nas proximidades de todas as escolas municipais e estaduais
de nosso Município, reforçou suas matérias anteriores, agradeceu à todos que contribuíram com doação do
imposto de renda. O Presidente Carlos Pontes, passou a Presidência ao Vereador Amauri Olartechea, O
Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
reposição de iluminação pública na Rua Silvio Ferreira entre esquina com a Rua Pedro Mantilha, no bairro Jardim
dos Estados, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a instalação de redutor de velocidade (quebra-
molas) e reforço na sinalização na Rua Silvio Ferreira nº 130, bairro Jardim dos Estados, fez indicação à
Secretaria Competente, solicitando ao Poder Executivo a firmar contratos com hotéis da rede privada, a fim de
destinar vagas para acolhimento de mulheres vítimas de violência doméstica e seus filhos, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando operação tapa buracos da Rua Estácio de Toledo Maciel com a Rua Osvaldo
Cruz, Bairro José Antônio, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a Defesa Civil que fiscalize de forma
imediata as pessoas que estão ateando fogo em lixos e terrenos baldios nesse tempo seco, e o mesmo
divulguem um telefone de contato para denúncias e plantão de atendimento,  fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando a reposição de iluminação pública na Rua Bahia, na altura do nº 100, e do nº 110 no bairro
Jardim Semíramis, dez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que encaminhe o caminhão Pipa que faça a
aspersão de água nas Rua das Orquídias, nº 181, Bairro Jardim Semíramis, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando a reposição de iluminação pública na Av. Mato Grosso, na altura do 27 no Bairro Vila Nova, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando a reposição de iluminação pública na Rua Mata Fresca, na altura do
nº 80, no bairro Luiz Bandeira de Brito, fez ofício ao Excelentíssimo Senhor Dr. Matheus Carim bucker Promotor
de Justiça da Comarca de Rio Verde, solicitando informações sobre o Projeto Paralelas “ Traçando Novos
Caminhos”, fez Moção de Congratulação em face a Empresa Resgatare Remoção e Eventos LTDA, em
comemoração pelo novo empreendimento, em discussão. O Vereador Flávio Brito, parabenizou o Vereador por
seu Requerimento,  comentou sobre a importância dessa Empresa em nossa cidade, parabenizou o Anderson
por este trabalho. O Vereador Joanes Pimentel, parabenizou o Vereador por sua Moção, disse que essa
Empresa gerou muita polêmica quando se instalou em Rio Verde, mencionou que essa Empresa esta firme
atendendo a população de Rio Verde, principalmente quem tem plano de Saúde, não havendo mais discussão,
colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro,
cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando reparos na iluminação pública na Rua
Xavier de Abreu, nº 790, fez ofício ao Sargento Caetano – Diretor da AGETRAN, solicitando que verifique as
placas de sinalização que estão sendo colocadas na cidade. O Vereador Joanes Pimentel
Vieira,  cumprimentou a todos, Fez Moção de Congratulação em face do empresário José Fernandes da Silva,
proprietário do empreendimento “ Bicicletaria São José”, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, fez Moção de Congratulação, em face do empresário José
Galdino de Oliveira, proprietário do empreendimento “ Bicicletaria Popa Bike”, em discussão. O Vereador Flávio
Brito, parabenizou o Vereador por sua Moção, comentou que o Popinha começou seu trabalho junto com seu
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irmão Lavô e o gato Seco, não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade, fez Moção de Congratulação, em face do empresário Antônio Lopes de Oliveira, proprietário do
empreendimento “Bicicletaria Oliveira”, em discussão, não havendo discussão colocou em votação, a mesma foi
aprovada por unanimidade, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando recuperação de iluminação pública
na Rua  25 de Agosto  no bairro Paraíso Cacerense, parabenizou toda equipe do Caminhão Pipa pelo serviço
prestado no Assentamento FAMA, comentou sobre  o rompimento da Barragem do condomínio próximo à BR
163 O Vereador José Odorico de Oliveira Almeida, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando a retirada de um areão, perto da Ponte da Colônia Paredes, fez Requerimento ao Secretário
de Educação, solicitando um ônibus com 42 lugares, para professores, funcionários e alunos, para as Escolas
Thomaz Barbosa Rangel, Vergelino Mateus de Oliveira para a data do dia 06 de Setembro de 2024, para irem à
cidade de Campo Grande no festival de cinema, em discussão. A Vereadora Ildeslane Dimeira, comentou que
essa matéria estava em sua pauta, mencionou estar à frente deste Projeto, disse que Rio Verde conseguiu duas
vagas, mencionou que precisa vir para Câmara para conseguir transportes, para representar Rio Verde em
Campo Grande, comentou a Visão Cultural da Thais e Wagner, parabenizou o Vereador por seu Requerimento,
não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, deixou um abraço ao
Sr. Moisés. O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando que efetue a manutenção da iluminação Pública na Rua Silvio Ferreira em frente ao nº 320, bairro
Jardim dos Estados, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que seja realizado o patrolamento e
Cascalhamento na estrada que da acesso ao Assentamento FAMA e Agriverde. A Vereadora Ildeslane Dimeira
dos Reis, cumprimentou s todos, fez  Requerimento ao Secretário de Saúde, solicitando que informe a esta
Casa de Leis informações inerente a exames se chegou a máquina nova  se a mesma e do Município ou aluga
se ainda estão terceirizando algum tipo de exames, por falta de máquina no ESF Central, em discussão, não
havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez  indicação à
Secretaria de Obras, solicitando que coloque redutor de velocidade na Rua Porto Alegre, próximo ao Bar do
Romário, Bairro Jardim Semíramis, fez  indicação à Secretaria de Obras, solicitando um redutor de velocidade na
Via da Rua Porfírio Gonçalves, centro, mandou abraço aos seus amigos. A Vereadora Cleisymaira Paes de
Souza Milléo, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção da Rua 3 de
Outubro na Vila Rangel,  fez Moção de Congratulação em face dos 30 anos da Loja Ponto dos Colchões, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, fez Moção de
Congratulação em face do Sr. Pedro Chaves e Terezinha dos Santos, autores do livro UNIDERP, em discussão.
O Vereador José Odorico, disse que estudou na UNIDERP, com a Professora Terezinha, comentou sobre o
cuidado do Professor Pedro Chaves com seus alunos. A Vereadora Ildeslane Dimeira, parabenizou a Vereadora
por sua Moção, comentou ter uma gratidão pelo Sr. Pedro Chaves e Professora Terezinha, em questão da
educação, ressaltou que outros Municípios brigaram para que a UNIDERP, fosse instalado em suas cidades,
comentou sobre a visão do Sr. Pedro Chaves e Professora Terezinha, ressaltou que toda região Norte foi
beneficiada com essa visão, falou que Rio Verde é Pólo Catalisador da Região Norte. O Vereador Carlos Pontes,
parabenizou a Vereadora por sua Moção, comentou que até hoje compartilha as lembranças do tempo de
faculdade. A Vereadora Cleisymaira comentou que saiu grandes legados dessa faculdade UNIDERP, mencionou
que a mesma foi diferente, não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade, demais Vereadores subscreveram. A Vereadora Lidiane Farias de Souza, cumprimentou a todos,
fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção com cascalhamento na cabeceira da Ponte de
concreto que dá acesso ao Assentamento JR, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção e
reparos na faixa de elevação instalada em frente a Escola Municipal Dr. Cesar Galvão e Escola Thomaz Barbosa
Rangel, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando operação tapa buracos no lado direito da esquina da
Rua Santos Dumont com Rua 15 de Novembro, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando troca de
lâmpadas, na Rua Duque de Caxias com Rua Erondina Lima Araújo, próximo ao nº 70, pediu para as pessoas
não colocarem fogo em seus lixos, o mesmo está fazendo mal para as pessoas. GRANDE EXPEDIENTE: O
Vereador Carlos da Rocha Pontes dispensou o uso da tribuna. O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro dispensou o uso da tribuna. O Vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou todos os presentes e
os ouvintes novamente e fez um Ofício a Agetran para que o Sargento Caetano verifique a respeito das placas
de trânsito. O Vereador disse que no Bairro Jardim Bella Suíça todas as Ruas que eram letras agora tem nome
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passou por essa Casa de Leis os Projetos para renomear as ruas daquele Bairro com nome de pessoas que
fizeram a diferença neste município e ainda tem Ruas com as placas que estão com as letras e não com os
novos nomes e isso acaba complicando para as pessoas, pois é um Bairro com muitas Ruas e isso dificulta para
as pessoas principalmente para os entregadores. A Vereadora Cleisymaira disse que fica triste, pois eles fizeram
todo um trabalho para renomear essas ruas para agora eles estarem colocando placas com as letras e não com
os nomes. O Vereador Joanes Pimentel disse que é um proprietário dessas placas de ruas, pois na época a
empresa passou vendendo e ele adquiriu uma. Disse que já entrou em contato com o Sargento Caetano para
pegar o contato da empresa que está fazendo essas placas e foi informado que não tem o contato o Vereador
disse que essas placas não são baratas e que ele quer respostas de quem está colocando essas placas com os
nomes antigos. Disse também que essas placas fazem propaganda para os comércios e que se a placa dele não
estiver fazendo a propaganda da loja dele ele vai retirar, pois ele tem toda a documentação de que a placa é
dele. Informou que no próximo dia 25 de agosto será realizada a prova do ENCEJA na cidade de Coxim para que
as pessoas possam tirar seu diploma do ensino fundamental ou médio. Pediu para que as pessoas fiquem
atentas ao local de realização da prova e ao horário de início da mesma. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza dispensou o uso da tribuna. O Vereador José Odorico de Oliveira de Almeida dispensou o uso da
tribuna. O Vereador Emerson Alves Flores dispensou o uso da tribuna. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos
Reis dispensou o uso da tribuna. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo dispensou o uso da tribuna.
O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida dispensou o uso da tribuna. O Presidente em exercício
Amauri Olartechea passou a Presidência para o Vereador Joanes Pimentel para que o mesmo possa fazer uso
da tribuna. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou todos os presentes e os ouvintes novamente e falou
do repasse do fundo municipal da criança e do adolescente que é repassado ao município para ajudar nas
despesas.  Disse que em 2022 chegou ao montante de R$ 44.805,41 de doação da população e quando eles
retornaram a Brasília em 2022 foram parabenizados por ser uma das cidades que conseguiram aumentar a
arrecadação do fundo municipal da criança e do adolescente e em 2023 fizeram novamente a campanha e o
município arrecadou R$ 41.634,22 juntando o fundo municipal da criança e do adolescente e o fundo municipal
do idoso e agora no ano de 2024 pela mudança na legislação a população optou por ficar com o simplificado e
não fazer a doação que seria mais econômica para elas, mas quem doou chegamos a um montante de R$
22.001,78 é um dinheiro que vem do povo para ajudar os fundos do nosso município. O Vereador disse que em
sua caminhada ele tem a sensação de dever cumprido, pois é nítido a mudança em nosso município a mudança
no Bairro Jardim dos Estados é grande. Disse que fica impactado em andar no Bairro Vila Nova pela mudança
que está acontecendo lá disse que quando a população confia na gestão é gratificante entregar um bom trabalho
e que vai continuar trabalhando pela população até o dia 31 de dezembro de 2024. O Vereador Amauri
Olartechea retomou a Presidência. O Presidente em exercício Amauri Olartechea agradeceu a audiência e
presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Vinte (20) de
agosto do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada
conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
 
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
 
 
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
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Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
Ildeslane Dimeira dos Reis
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José Odorico de Oliveira Almeida
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
 
 
 
Emerson Alves Flores
 
 
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Souza Milleo

 
 
 
 
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia
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Matéria Status

1 - ATA : 587/2024   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 19/2024   Aprovada

3 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI19/2024

  Aprovada

4 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO7/2024

  Aprovada

5 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO7/2024

  Aprovada
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